

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
Системний звіт «Контроль за контролерами: стан впровадження реформи контролюючих органів»	<p>Внести зміни до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», якими встановити принципи вичерпності та обов'язковості переліку органів. Передбачити, що у випадку відсутності органу у переліку контролюючих органів, суб'єкт господарювання матиме право не допустити представників такого органу до перевірки. Передбачити при проектуванні НПА, що внесення змін до відповідного переліку здійснюватиметься виключно у випадку внесення змін до відповідних законів про органи контролю.</p> <p>Мінекономіки ДРС</p> <p>Підготувати зміни до профільного законодавства, спрямовані на:- визначити повноваження посадових осіб органу контролю щодо заповнення ІАС ДНК;- посилити персональну відповідальності посадових осіб за внесення недостовірної інформації та/або несвоєчасне внесення інформації до ІАС ДНК.</p> <p>Мінекономіки ДРС</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано — коментарі: 1) Порядок функціонування ІАС ДНК, внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей затверджено постановою КМУ від 24.05.2017 №387. 2) Адміністративна відповідальність за невнесення або внесення недостовірних відомостей чи відомостей не в повному обсязі щодо заходів ДНК до ІАС ДНК встановлена ст. 166-21 КУпАП.</p>
Системний звіт «Виклики для уряду та бізнесу при взаємодії з місцевими органами влади»	<p>Розробити Методичні рекомендації для органів місцевого самоврядування, в яких передбачити:1) відповідність прийнятих місцевими радами нормативних актів в сфері надання земельних ділянок в оренду вимогам законодавства України;2) наявність чіткого алгоритму дій органу місцевого самоврядування та орендаря спрямованого на укладення договору оренди земельної ділянки (чіткі строки на прийняття ОМС рішення про надання/відмову в наданні земельної ділянки в оренду; перелік документів; публічна доступність тексту відповідного нормативного акту і т.д.).</p> <p>Мінрегіон Мінагрополітики ДРС</p>	<p>Виконано</p>